
STRUGAL

S80B

VIDRIO
Vidro | Verre | Glass

BARROTILLO 
Grade | Barreaudage | Baluster

La unión perfecta de 
seguridad, robustez 
y diseño funcional.

A união perfeita entre segurança, robustez e desenho funcional.

L´alliance parfaite de la sécurité, de la robustesse et de la 
conception fonctionnelle. 

The perfect combination of safety, robustness, and functional design.

De montaje sencillo y rápido, esta barandilla proporciona 
máximos niveles de seguridad y robustez con una estética 
de líneas rectas.

De instalação simples e rápida, esta proteção de varandas 
proporciona máximos níveis de segurança e robustez com 
uma estética de linhas retas.

Assemblage simple et rapide, ce garde-corps 
offre un maximum de sécurité et de robustesse 
avec une esthétique rectiligne.

Easy and quick to assemble, this railling provides 
maximum levels of safety and robustness with 
straight line aesthetics.

VIDRIO
Vidro | Verre | Glass

BARROTILLO 
Grade | Barreaudage | Baluster

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
Características técnicas | Caractéristiques techniques | Technical characteristics

STRUGAL S80B

ALTURA | Altura | Hauteur  | 
Height MÁXIMA | 

Máxima | Maxi-
male | Maximum 

1.100 mm    

MÍNIMA | 
Mínima | Minimale 
| Minimum

900 mm

SEPARACIÓN MÁXIMA 
ENTRE PILASTRAS | Distância 
máxima entre pilastras | Séparation 
maximale entre pilastres | Maximum 
separation between balusters

1.000 mm

ACRISTALAMIENTO
Envidraçado | Vitrage | Glazing

Goma U y vidrio de 8 mm 44.2 | Vedante U e vidro de 8 mm 44.2 | Joint en U et 
verre de 8 mm 44.2 | U-shape rubber and 8 mm glass 44.2.

POSIBILIDADES
Possibilidades | Possibilités | Possibilities

Anclaje sobre forjado
Fixação sobre laje | Fixsation sur 

dalle | Anchor on slab

Anclaje frente forjado
Fixação na testa da laje | Fixation sur 
nez de dalle | Anchor on slab edge

Barandilla de barrotes con borde superior libre | Guarda-corpo 
de grade com borda superior livre | Barreaudage sous lisse intermédiaire | 

Railing with balusters and separated upper handrail

Barandilla de vidrio con borde superior libre | Guarda-
corpo de vidro com borda superior livre | Bande fi lante sous lisse avec 

remplissage verre | Total glass railing with separated upper handrail

Barandilla de barrotes total entre muros | Guarda-corpo de grade 
integral entre paredes | Barreaudage sous main courante entre murs | Total railing 

with balusters between walls

Barandilla de barrotes total | Guarda-corpo de grade integral | 
Barreaudage sous main courante | Total railing with balusters

Barandilla de vidrio total con soporte portavidrio
Guarda-corpo de vidro integral com suporte de vidro | Remplissage verre 

sous main courante avec pinces | Total glass railing with brackets

Barandilla de vidrio total | Guarda-corpo de vidro integral | 
Remplissage verre sous main courante | Total glass railing

Barandilla sobre parapeto | Guarda-corpos sobre parapeito | Rampe 
sur parapet | Railing over parapet

Pasamanos | Corrimão | Main courante | Handrail

Barandilla de vidrio total con soporte portavidrio y borde 
superior libre | Guarda-corpo de vidro integral com suporte de vidro e borda 

superior livre | Bande fi lante sous lisse avec remplissage verre avec pinces | Total glass 
railing with brackets and separated upper handrail

Los elementos de anclaje del sistema de barandillas Strugal S80B han sido ensayados según los métodos de ensayos defi nidos en la norma UNE 85237:1991 y se ha verifi cado para que se ajusten a los requisitos 
establecidos por el apartado 3.2 del DB SE-AE del Código Técnico de la Edifi cación para categorías de uso donde se exige un soporte de carga de 0,8 kN/m en la parte superior. Ensayo dinámico de cuerpo 
blando de grandes dimensiones: CUMPLE.

Os elementos de ancoragem do sistema de guarda-corpos Strugal S80B foram ensaiados de acordo com os métodos de ensaio defi nidos na norma UNE 85237:1991 e verifi cou-se que cumprem os requisitos 
estabelecidos na secção 3.2 da DB SE-AE do Código Técnico da Edifi cação para categorias de utilização em que se requer um suporte de carga de 0,8 kN/m na parte superior. Ensaio dinâmico de corpo mole 
de grandes dimensões: CONFORME | Les éléments d’ancrage du système de garde-corps Strugal S80B ont été testés selon les méthodes d’essai défi nies dans la norme UNE 85237:1991 et ont été vérifi és 
pour s’assurer qu’ils répondent aux exigences établies par la section 3. 2 du DB SE-AE du Code technique de la construction pour les catégories d’utilisation où une charge de 0,8 kN/m est requise sur la partie 
supérieure. Essai dynamique de corps mou de grandes dimensions : CONFORME | The anchoring elements of the Strugal S80B railing system have been tested according to the test methods defi ned in the 
UNE 85237:1991 standard and have been verifi ed to comply with the requirements established in section 3. 2 of DB SE-AE of the Technical Building Code for use categories where a load-bearing capacity of 0.8 
kN/m is required at the top. Large-scale soft body dynamic test: COMPLIES


